
EMAITZAK- FAMILIEN GOGOBETETZEA 2023/2024

Fidagarritasuna
(Erantzun balioztatuen %a, 

espero den guztizkotik)
34,2

GOGOBETETZEA
(Galdera finkoak)

Pertsona 
gogobeteen %a

[Gogobetetze orokorra] 92,4

[Ikasleen motibazioa ikastetxean] 86,7

[Ikastetxearen ospea eskualdean] 87,6

[Bizikidetza] 91,4

[Prestakuntza akademikoa] 89,5

[Hezkuntza laguntza] 61,9

[Irakasleen irakasteko modua] 84,8

[Tutoretza] 92,4

[Kalifikazioak] 47,6

[Jasotako banakako arreta] 87,6

[Orientazio akademikoa] 60,0

[Segurtasuna ikastetxean] 94,3

[Harrera ikastetxean] 70,5

[Instalazioak] 61,9

[Jasotako informazioa] 77,1

[Hizkuntza eskaintza] 85,7

Gogobetetze inkestaren analisia UPOan txertatzeko hobekuntza proposamenak
Parte hartzea handia izan da (%36, kontutan hartu behar da ikasle bakoitzeko bi erantzun jasoa 
espero duela aplikazioak). Inkesten kalitatea (%96) handia izan bada ere  fidagarritasuna (%34) 
ez da horren handia erantzun kopurua dela eta.
Lehen aldia da galdetegi homogenizatu hau pasatzen dena eta beraz ez dago historikorik.
Familiengandik okerren baloratutako aldagaia eta desadostasuna sortu duena "Kalifikazioa" da.
Iruzkinetan aldiz batik bat "instalazio zaharkituak" aipatu dituzte.

- Kalifikazio sistemarekin desados daude baina informazio gehiago ez dutenez zuzenean eman beste 
galdetegi batekin galdetuko zaie.
- Instalazioei errepaso berezi bat emango zaie (aldageletan entxufeak, pintura lanak, konponketak,...)


